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                        Українські військові за добу ліквідували майже 830 осіб особового складу ворога, 22 танки, 47 бойових броньованих машин, 18 артилерійських систем,...
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                        Вночі 10 квітня Сили оборони України знищили 14 ворожих ударних дронів типу Shahed,  повідомив у Телеграмі командувач Повітряних сил ЗСУ...
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                        Павел Решка – журналіст, військовий кореспондент , автор бестселерів. Співпрацював із Rzeczpospolita як кореспондент у Москві, був головою слідчого відділу...
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                        Відмовившись від дуже дорого і довготривалого, але провального проєкту зі створення «яблучного» електромобіля, компанія Apple вирішила більше пошукати щастя у...
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                        У  Запоріжжі в квітні проведуть перепис населення
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                        У прифронтовому місті потрібно оновити Реєстр населення Щоб наповнити та оновити базу даних "Реєстру населення Запорізької області", яка застаріла, з...
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                        Помер британський фізик Пітер Хіггс, на честь якого назвали бозон Хіггса
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                        Один із найавторитетніших фізиків світу, британець Пітер Хіггс, який теоретично передбачив елементарну частинку, пізніше названу його ім'ям, помер у віці...
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                        Комітет Верховної Ради з питань національної безпеки, оборони і розвідки завершив напрацювання до другого читання законопроєкту про мобілізацію. Документ готовий...
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                        ДЕНЬ 777-й РОСІЙСЬКОЇ АГРЕСІЇ – DAY 777 RUSSIAN AGRESSION 10 квітня в Україні і світі святкують Міжнародний день братів і...
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                        Програма ТК «Суспільне Запоріжжя» на 10 квітня
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                        21.00  - Я залишаюсь 10 квітня, середа 06.00 Сімейний курс з інформаційної гігієни 06.10 Суспільне. Спорт 06.35 Суспільне. Новини. Головне...
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                        Нічийними результатами завершилися перші поєдинки чвертьфінальної стадії Ліги чемпіонів УЄФА. Getty Images/Global Images Ukraine На другий тайм вийшов Олександр Зінченко...
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                        Церковне свято 10 квітня за новим і старим стилем, що не можна робити, у кого іменини 10 квітня за новим...
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                        Харків буде відходити від централізованого опалення
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                        Місто планує встановити модульні та автономні котельні, щоб диференціювати мережу теплопостачання. «Для нас дуже важливо диференціювати мережу теплопостачання, але зовсім...
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                        Стартував літній сезон АФЗО з футзалу, де приймають участь найменші футболісти «Металурга». Це дебютний турнір для команди U-7 тренера Владислава...
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                        В Україні розпочалася реєстрація кандидатів до національної команди на Ігри Нескорених - 2025 у Ванкувері-Вістлері (Канада). Про це повідомляє пресслужба...
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                        Де у Запоріжжі 10 квітня відключать електроенергію – адреси
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                        У Запоріжжі продовжуються відключення електроенергії – перевірте, чи є у списку ваша адреса У середу, 10 квітня, в Запоріжжі світла...
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                        Без водопостачання будуть житлові будинки У середу, 10 квітня, в зв’язку з ремонтними роботами на водопроводі за деякими адресами у...
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                        Засновник і власник корпорації Meta Марк Цукерберг став третьою найбагатшою людиною у світі, випередивши Ілона Маска, який спустився з першого...
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                        Парламент Ірландії проголосував за призначення лідера партії "Fine Gael" Саймона Гарріса наступним прем'єр-міністром країни. Як передає Укрінформ, про це повідомляє RTE....
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                        Співробітники КЗ «Центр туризму» ЗОР провели корисний майстер-клас для дітей юнацького руху «Байда». Учні отримали не лише можливість розважитися, а...
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                        Мати, яка обвинувачується в продажі 12-річної дитини, втекла з України Запорізькі міграційні поліцейські здійснили екстрадицію жінки, яка ще в грудні...
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